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1. JÚN 2025                                                     SIEDMA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

LITURGICKÝ PROGRAM BOHOSLUŽIEB    NA SIEDMY VEĽKONOČNÝ TÝŽDEŇ 

PONDELOK                                                                                                          2. JÚN 2025 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 
15.30 Prvopiatková sviatosť zmierenia 

17.00           + Andrej, Jozef a Helena 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom            + Mária a Jozef Kmec 

 

UTOROK                                    Svätí ugandskí mučeníci                                 3. JÚN 2025  

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 
16.30 Prvopiatková sviatosť zmierenia 

18.00           + Ján Štefanko 

 

STREDA                                                                                                               4. JÚN 2025 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00           + Jozef Deák (1. výročie smrti) 

 

ŠTVRTOK                               sv. Bonifác z Mohuča, biskup                            5. JÚN 2025 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom            + Anna a Michal Kováč 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach 
17.00           + Jozef Mičko 

17.30 Prvopiatková sviatosť zmierenia 

 

PIATOK                                  sv. Norbert zo Xantenu, biskup                          6. JÚN 2025 

Bystré – Sídlisko – Hermanovce    8.00 Návšteva a spoveď chorých doma 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00           + Anna a Juraj Dolinský 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach 18.00 za zdravie a BP Dominiky, Petra a Jakuba 

 

SOBOTA                                                                                                               7. JÚN 2025  

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom            + Mária Džamová 

 

TURÍČNA NEDEĽA – ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO                                        8. JÚN 2025 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach 7.00 za zdravie a BP Jiřího Kubesa (50 rokov) 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 8.00 za zdravie a BP členov ružencového bratstva 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 9.00 za farnosť (pro populo) 
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AKTUÁLNE FARSKÉ OZNAMY NA SIEDMY VEĽKONOČNÝ TÝŽDEŇ 

 

Novomanželia Katarína a Dominik Džama zo svojej svadby venovali 

na farský kostol svätého Urbana v Bystrom finančný milodar 100 € 

a na kostol svätého Františka v Bystrom na Sídlisku finančný milodar 50 €. 

 

Z pohrebu nebohej Anny Libičovej venovala pozostalá rodina 

na farský kostol svätého Urbana v Bystrom finančný milodar 100 €. 

 

Na siedmu veľkonočnú nedeľu 1. júna 2025  

sa koná celoslovenská zbierka na podporu katolíckych masmédií  

(TV Lux, Rádio Lumen, TK KBS, Časopis Slovo a iné grantové mediálne projekty). 

 

O upratovanie kostola svätého Františka v Bystrom na Sídlisku 

v piatok 6. júna 2025 po večernej svätej omši o 17.00 

prosíme 4. skupinu dobrovoľníkov.  

 

Občianske združenie TAJM oznamuje deťom a rodičom, že v sakristiách kostolov 

si môžete vyzdvihnúť prihlášky na letný kresťanský pobytový tábor,                            

ktorý sa bude konať 6. – 11. júla 2025 v priestoroch Základnej školy Bystré. 

Vyplnené prihlášky je potrebné odovzdať do 15. júna 2025 členom OZ TAJM.  

 

Tak ako pred rokom v júni 2024, keď bola mimoriadna zbierka na bohostánok,             

v mesiaci jún 2025 opäť vyhlasujem mimoriadnu celofarskú zbierku 

finančných milodarov veriacich na vykrytie materiálnych nákladov                     

na konsekráciu kostola svätého Františka v Bystrom na Sídlisku. 

Svoj peňažný milodar na tento bohumilý účel odovzdajte                            

buď v hotovosti osobne pánovi farárovi v kostole                       

alebo pri bezhotovostnom prevode na účet v banke                            

cez internetbanking naskenovaním QR kódu                           

kostola svätého Františka a do správy pre príjemcu napíšte: 

Konsekrácia.                 

Za dobrodincov chrámu bude obetovaná prvá svätá omša, ktorá bude slávená               

hneď v prvý deň po slávnosti konsekrácie v pondelok 1. septembra 2025   

v obnovenom kostole svätého Františka v Bystrom na Sídlisku. 
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